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El jersey está tejido con Vams de Rauma Garn utilizando agujas del número 6. Sin embargo, puedes 

usar cualquier otra lana que tenga una muestra de tensión similar. Al trabajar con agujas gruesas, el 

jersey se teje bastante rápido, y debería ser accesible para la mayoría de las personas. El jersey 

terminado podría convertirse en un regalo para un amigo — o incluso para un desconocido — que 

necesite un poco de calor extra. La consideración también implica inclusión, así que no dudes en tejer 

uno para ti mismo. Autoconsideración.
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TALLAS: S (M) L (XL) XXL 

MEDIDAS DE LA PRENDA 

Contorno de pecho (hombre y mujer): 93 (100) 110 (120) 129 cm 

Largo del cuerpo (mujer): 41 (42) 43 (44) 45 cm 

Largo de mangas (mujer): 47 (48) 49 (50) 51 cm 

Largo del cuerpo (hombre): 43 (44) 45 (46) 47 cm 

Largo de mangas (hombre): 50 (51) 52 (53) 54 cm 

 

 



Cómo elegir la talla correcta: 

Mide una prenda tejida que te quede bien 

Compara las medidas con las del patrón 

Elige la talla según el contorno de pecho del cuerpo 

Puedes ajustar el largo del cuerpo y de las mangas si lo deseas 

HILO Y CANTIDAD NECESARIA (talla XL hombre) 

450 g de color base 

200 g de color secundario 

50 g de color de contraste 

AGUJAS RECOMENDADAS 

Aguja circular grande y agujas de doble punta número 4½ y 6 

MUESTRA DE TENSIÓN 

15 puntos de punto liso en aguja n.º 6 = 10 cm ¡Importante! Haz una muestra antes de 

empezar: – Si tienes más puntos de los indicados → usa agujas más gruesas – Si tienes 

menos puntos → cambia a agujas más finas La muestra correcta asegura un resultado 

exitoso 

CUERPO 

Montar 140 (150) 166 (180) 194 puntos con color base en agujas n.º 4½. Tejer 7 cm de 

elástico * 1 derecho retorcido, 1 revés *, repetir hasta el final. Cambiar a agujas n.º 6 y 

continuar con punto liso. Colocar un marcador al comienzo de la vuelta. Continuar 

según el diagrama A. 

LARGO DEL CUERPO 

Desde la sisa hacia abajo debe medir: – 43 (44) 45 (46) 47 cm para hombre – 41 (42) 43 

(44) 45 cm para mujer Puedes acortar o alargar usando las franjas del diagrama. Poner 

7 (9) 10 (11) 12 puntos en cada lado en un sujetapuntos para las sisas. Quedan 126 (132) 

145 (158) 170 puntos. Dejar el cuerpo en espera y tejer las mangas. 

MANGAS 

Montar 38 (40) 42 (44) 46 puntos con color base en agujas de doble punta o en técnica 

magic loop, con agujas n.º 4½. Tejer 7 cm de elástico * 1 derecho retorcido, 1 revés *. 

Cambiar a agujas n.º 6 y continuar con punto liso. Aumentar 2 (4) 4 (6) 6 puntos 

distribuidos en la primera vuelta → 40 (44) 46 (50) 52 puntos. Colocar marcador en el 

punto central debajo de la manga. 



Seguir el diagrama B, aumentando 1 punto a cada lado del marcador cada 8 vueltas, 

hasta alcanzar 58 (60) 62 (66) 68 puntos. Tejer hasta que la manga mida: – 50 (51) 52 

(53) 54 cm para hombre – 47 (48) 49 (50) 51 cm para mujer Colocar 7 (9) 10 (11) 12 

puntos en la parte inferior de la manga en un sujetapuntos (dividir entre inicio y fin de 

vuelta). Ajustar longitud según el diagrama. Tejer la segunda manga igual. 

CANESÚ CON DISMINUCIONES REDONDAS 

Unir mangas y cuerpo en una aguja circular → 228 (234) 249 (268) 282 puntos. Colocar 

marcador en la primera unión = inicio de vuelta. El resto del jersey se teje con color 

base. 

Tejer: – 14 vueltas para S (M) L – 16 vueltas para (XL) XXL 

1ª vuelta de disminuciones: * 4 derechos, 2 juntos *, repetir → 190 (195) 208 (224) 235 

puntos Tejer 6 vueltas para S (M) o 7 para L (XL) XXL 

2ª vuelta de disminuciones: * 3 derechos, 2 juntos *, repetir → 152 (156) 167 (180) 188 

puntos Tejer 8 vueltas para S o 9 para (M) L (XL) XXL 

3ª vuelta de disminuciones: * 2 derechos, 2 juntos *, repetir → 114 (117) 126 (136) 141 

puntos Tejer 4 vueltas 

4ª vuelta de disminuciones: * 2 derechos, 2 juntos *, repetir → 86 (88) 95 (102) 106 

puntos Tejer 5 vueltas. En la 5.ª vuelta, disminuir 6 (8) 11 (14) 14 puntos distribuidos → 

80 (80) 84 (88) 92 puntos 

CUELLO 

Tejer 20 cm de elástico con agujas n.º 4½: * 2 derechos retorcidos, 2 revés * Cerrar los 

puntos de forma suelta alternando derecho y revés 

MONTAJE 

Esconde todos los hilos sueltos. Cose o une las axilas de las mangas. 
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